

МИССИЯ «ЖИВЫЕ КАМНИ»



Дорогие братья и сёстры.

Быстро и незаметно 2009 год приблизился к концу. У каждого из нас в этом году были свои трудности, которые приходилось преодолевать, но слава Богу были и победы. Очень продуктивным и насыщенным выдался этот год и у нашей миссии «Живые Камни». Труд на Божьей ниве под час бывает очень сложным. Но чем больше препятствий у нас на пути к достижению нашей главной цели спасения человеческих душ через Иисуса Христа и проповеди Евангелия, тем большая радость, когда эта цель достигнута!

Как и в предыдущие года основным направлением и целью миссии «Живые Камни» в 2009 году была проповедь Евангелия заключённым по всему миру. Основатель миссии, брат Алексей Ананенко по Божьей благодати смог посетить несколько стран Африки, такие как Кения, Уганда и Судан. В Феврале месяце состоялась его миссионерская поездка по этим 3 странам. Только полёт в одну сторону составил 32 часа. Температура воздуха в то время года была 40 по Цельсию. Грязь, пыль, недостаток воды и еды – это обычное явление в Африканских странах. Кроме того миссионерская группа подвергалась постоянным дьявольским атакам. Машина, в которой

они ездили, часто ламалась и водитель, который возил их в прошлый приезд попал в автокатастрофу и погиб. Это очень опечалило наших миссионеров, но утешило то, что этот человек примирился с Господом, благодаря проповеди Евангелия через наших служителей.

Цель этого визита состояла в том, чтобы посетить тюрьмы, где было ранее проповедано слово Божье и утвердить покаявшихся в вере. Было посещение 8 тюрем и проповедано 1307 заключённым, число новоуверовавших и покаявшихся составило 226 человек.

Не все из этих этих заключённых являются настоящими преступниками. Многие из них на преступление толкает нищета. Некоторые попались на воровстве, потому что их семьи погибали от голода.

Проповедовать в этих странах не легко. Большой процент населения составляют мусульмане. Многие люди связаны магией и окultyзмом. Так, например, в Уганде до сих пор практикуют жертвоприношение детей лжебогам при открытии новых бизнесов или при заключении коммерческих договоров. Боготые люди воруют чужих детей, отдают их колдунам, а те перерезывают им горло и лишают головы, чтобы задобрить своих так называемых, богов для процветания

бизнеса того или иного клиента.

Подобные примеры ярко указывают на то, что Африка всё ещё очень нуждается в проповеди Благой вести и спасения через Господа Иисуса. В Матфея 9:37-38 Иисус говорит: «Жатвы много, а делателей мало. Итак молитесь Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву свою».

С 12 по 25-е Сентября 2009 года Алексей Ананенко и его миссионерская группа ещё раз посетили Кению. Полёт в одну сторону занял 24 часа. Было посещение 12 тюрем, проведено 14 служений (5 женских, 8 мужских и 1 детское). Было проповедано 3,415 заключённым, из которых Господь спас 831 человека! Во время этого путешествия наши служителя впервые посетили прибрежный город Кении, Момбасу. Это главный торговый город в Восточной Африке, и через него ввозятся почти все импортные товары в этот регион. В Момбасе 70% населения является мусульманами. Это очень большой показатель, в сравнении с остальной частью Кении. Многие люди в тюрьмах этого штата были из Эфиопии и Сомалии. Большинство из них идут на преступление из-за нищеты и голода. Другие приехали сюда в поисках лучшей жизни и пропитания, но были брошены в тюрьму за то, что не имели нужных документов. Во многих тюрьмах приходилось видеть



тяжёлую картину: оборванные, грязные женщины с грудными детьми на руках. В тюрьмах дети до 5 лет находятся со своими матерями. Многие из них родились в тюрьме, и никогда не были за её пределами. Наши миссионеры закупили и раздали обувь для всех этих женщин и детей, а также раздали им Библии, зубную пасту и мыло. В мужских тюрьмах наблюдалось большое противостояние дьявольских сил. Тех людей, которые пожелали принять Иисуса Господом и подняли свои руки на призыв покаяния, они били по рукам, крича на них и отговаривая от этого решения. Потребовалась сильная молитва о Божьей помощи и была одержана удивительная победа.

В 67 псалме сказано, что Бог освобождает узников из оков. Господь действительно освобождает их от оков греха и в дальнейшем от тюрьмы. Помимо проповеди в тюрьмах во время этих поездок миссионеры проводят конфетти для местных верующих братьев и сестёр. Духовно наставляют и укрепляют локальных служителей, готовя их на тюремное служение в своих странах. Таким образом даже по отбытию наших людей Слово Божье подолгает доноситься до заблудших и погибающих.

Также наши братья оказывают гуманитарную помощь бедным людям. Закупают еду, такую как рис и чечевица; раздают мыло, туалетную бумагу, обувь, одежду, зубную пасту, медикаменты и витамины. Всё это закупается на средства, великодушно пожертвованные сотрудниками, спонсорами и друзьями миссии.

Также наша миссия неустанно и усердно трудится и здесь в Америке. В этом году брат Алексей был избран капеланом – священником в тюрьме, где на сей день находится 1,200 человек. Его служение, расширилось, команда пополнилась новыми служителями и в их работу теперь входит проповедь Слова Божьего

для всех национальностей в тюрьме. Ведутся беседы с одержимыми, зависимыми от наркотиков и алкоголя, с людьми, находящимися в зависимости от сексуальных расстройств, а также с теми, кто хочет покончить жизнь самоубийством.

Ещё в этом году прошли Евангелизации в женской тюрьме штата Вашингтон. Многие из присутствовавших женщин-заклѳенных покались во время проповеди и приняли Иисуса Христа Господом и Спасителем. Также, многие из вас, уважаемые читатели, откликнулись на наш призыв о помощи в нужде за Христианскую литературу и Библии на русском, украинском, английском и испанском языках для заклѳенных. Благодаря этому многие из них получили возможность через эти книги узнавать больше о Боге, о Его любви и милосердии, об истинных путях Господних, которыми должен ходить Христианин. Для многих узников это единственный способ узнать о Боге и утвердиться в своей вере.

Мы сердечно благодарим всех людей, которые оказывали нашей миссии молитвенную и финансовую поддержку в этом уже почти прошедшем году! Господь никого не оставит без внимания и награды!

В Своем Слове Он говорит: «Благодотворительная душа будет насыщена; и кто напоет других, тот и сам напоен будет.» Пр 11:25 Благодаря милосердию и жертвенности наших друзей и партнёров у нас есть возможность помогать финансово этим детям, высылая им одежду и многое другое.



Напоследок хочется ещё отметить труд и усердие в служении Господу и людям одной из сотрудников нашей миссии «Живые Камни» Анны Кухотской. Анна является студенткой христианского учебного заведения Northwest University штата Вашингтон. И не смотря на свой молодой возраст, она очень усердно трудится на ниве Божьей. Большую часть своего свободного времени Аня проводит выполняя многую, так сказать

«закулиссную» техническую работу, без которой деятельность миссии была бы невозможной. Помимо этого, свои летние каникулы она использовала для двух миссионерских поездок: в Африканскую страну Чад и Южную Корею, где Анна и ещё несколько человек – студентов из её университета проповедовали Слово Божье, вели Христианские образовательные программы с детьми, учили их петь псалмы и в прямом смысле помогали строить церкви. Эти поездки студенты оплачивали сами из своих собственных денег, а также ещё и жертвовали для бедных людей. В своём отчётном письме к друзьям нашей миссии Анна призывала всех людей, а особенно молодѳжь открыть своё сердце Богу и позволить Ему показать Его волю на свою жизнь, чтобы в дальнейшем использовать таких людей чудесным и могущественным образом.

Наша миссия «Живые Камни» с благодарностью выражает свою признательность всем людям, которые помогают и поддерживают нас во Славу Божью! Мы непрестанно молим Господа а всех вас! Да воздат Он Вам стократно за ваши добрые сердца! Мы также приглашаем всех желающих присоединиться к нашему труду в служении Господу и людям. Вы можете помогать нам молитвенно и финансово, а также своими способностями и навыками, если вы имеете в своём сердце такое призвание от Бога.

От всей души поздравляем читателей с наступающим Рождеством Христовым и Новым 2010 годом! Пусть Господь благословит вас всех и откроет свою волю в ваше жизнь! Псалом 139 говорит, что ещё до того как Бог образовал нас во чреве матери, Он уже определил и спланировал все наши дни. Бог уже знал как Он хочет использовать нас для Своей Славы. И в жизни человека нет ничего лучшего, чем пребывать в совершенной Воле Божьей!

С Христианской любовью ко всем вам, сотрудник миссии «Живые Камни»

***Наш адрес:
602 Maple Ave Suite-215,
Snohomish, WA 98290.
Tel: 425-232-9759
www.missionlivelystone.org***